



TIANJIN Sicosis colectiva y críticas al Gobierno chino como secuelas del accidente >6-7



## EL ATHLETIC SUMA EL PRIMER TROFEO VASCO DESDE 1987

Texto: Joseba VIVANCO  
Fotografía: Josep LAGO | AFP

La Supercopa de 2015 rompe 28 años de sequía del fútbol vasco. El Athletic remató el 4-0 de la ida con un serio partido en el Camp Nou, donde apenas sufrió y, tras la expulsión de Piqué, acabó empatando con gol de Aritz Aduriz, el auténtico protagonista de la final. Carlos Gurpegui levantó la Copa, primera para el club en 31 años. >2-3

## Los encierros se cobran ocho muertes en Nafarroa en siete años

El fallecimiento de un joven en Lerín reaviva el debate, extendido a todo el Estado. La feria de Ilunbe seguirá pese a no cumplir los objetivos

Lerín y Calahorra están de luto por la muerte de un recortador de 29 años, corneado. Todo se desarrolló de modo legal, pero el incidente reabre el debate sobre los costes humanos, y también económicos, de esta actividad que deja en Nafarroa más de un muerto al año desde 2008. Mientras, en Donostia, Ernesto Gasco confirma la feria pese a no llegar al objetivo de 35.000 espectadores. >4-5 y EDITORIAL

**Getxon beste bi eraso matxista salatu dituzte, eta laura iritsi dira hamar egunetan**

Julia Hernandez jardunean den arartekoaren ustez, ez da orain eraso matxista gehiago gertatzen, baina hori jasaten duten emakumeak «ez dira isilik geratzen». Getxon lau salaketa aurkeztu dituzte hamar egunetan. >13

**La plantilla de Pamplonica SL logra su objetivo tras tres meses de huelga**

La actividad en la planta de Pamplonica SL se reiniciará hoy tras una huelga iniciada el 14 de mayo y basada en la demanda de recuperación del 20% de su salario, adelantado a la empresa. Dan por conseguido el objetivo. >21

## Allan rechaza la libertad por exilio que le ofrece Israel

Israel ofreció ayer liberar a Muhammad Allan, el preso palestino de 31 años que entró en coma el viernes tras dos meses en huelga de hambre, a cambio de su exilio, una exigencia que rechazaron sus abogados. Du-

rante una audiencia en el Tribunal Supremo sobre su caso, su defensa pidió su puesta en libertad inmediata. Los médicos del centro donde está ingresado calificaron de crítico el estado de Muhammad Allan. >17